

贺西煤矿推动学习贯彻党的二十大精神走深走实

汾西矿业讯 近期,贺西煤矿把学习宣传贯彻党的二十大精神提上重要议事日程,坚持思想上高度重视、同频共振,行动上提前谋划、主动作为,切实用党的二十大精神武装头脑、指导实践、推动工作,努力把学习成果转化为工作举措和实际成效。

该矿利用宣传横幅、LED屏,结合“贺西煤矿”微信公众号为阵地等,深度宣传报道学习贯彻党的二十大精神的重点、做法、反响,在矿区营造了浓厚氛围。

该矿党委班子成员带头宣讲,深入包保队组开展多种形式的宣讲,通过现场宣讲、发放学习资料、讨论交流等方式,及时向职工宣传党的二十大精神,使学习宣传贯彻党的二十大精神覆盖到各个队组,深入职工人心,确保宣讲到位。

该矿各基层党支部书记以上率下,认真反复学习党的二十大精神,做到真学、深学、细学、苦学,全面准确领会其核心内涵和精神要义。同时,党委宣传部向全矿各单位下发了《党的二十大精神学习读本》,支部书记以“三会一课”和“主题党日”为载体,原原本本学习党的二十大精神,全面开展交流研讨,调动全体职工的学习热情,推动学习贯彻党的二十大精神走深走实。

(闫黎霞)

学习宣贯党的二十大精神 专栏

集团公司各单位开展新春慰问

汾西矿业讯 新春到、祝福到。连日来,集团公司各单位党政领导在相关部门的陪同下,先后前往老党员、退役军人、技术骨干以及困难职工家中,问冷暖、拉家常、解难题,为他们送上了慰问品、慰问金和企业大家庭的关怀,向大家致以诚挚的问候和祝福。

基层通讯员 摄影报道



走访慰问 传递温暖

水峪煤业瑞泰公司 守好廉关过春节

汾西矿业讯 春节将至,水峪煤业纪委向全体党员干部发出节日廉洁提醒,进一步强化纪律规矩意识,时刻紧绷廉洁“思想弦”,严防“节日病”,筑牢“防火墙”。

强化廉洁宣传教育,敲响“警示钟”。该公司加强廉政宣传教育和纪律监督力度,坚持抓小抓早、防微杜渐,通过发送节前廉洁提醒、观看廉政警示教育片,深入基层开展廉政监督等系列举措,严格把好节前廉洁关,增强党员干部和职工遵章守节意识,着力营造风清气正的浓厚氛围。

强化纪律作风建设,念好“紧箍咒”。该公司要求全体党员干部要提高政治站位,将中央、省、山西焦煤、汾西矿业关于作风建设的各项规定内化于心、外化于行,筑牢防线、严守规矩,心存敬畏、手握戒尺,任何时候、任何情况都决不打折扣、不做选择、不搞变通。切实增强纪律规矩意识,强化自我约束,自觉遵守“十个严禁”,精准把握“四风”特点,紧盯重点领域、重点人群、重点部位和关键环节,紧盯违规吃喝、违规收送礼品礼金、违规发放津贴补贴或者福利、公车私用、铺张浪费等享乐奢靡问题,自觉抵制不良诱惑,时刻保持清正廉洁自律,对苗头性、倾向性问题,及早发现、及早提醒、及时纠正,着力强化节前廉洁提醒和作风建设。

强化监督执纪问责,打好“组合拳”。该公司纪委不断加大监督检查力度,定期开展监督检查,督促领导干部贯彻执行《关于2023年春节期间开展作风建设监督检查专项工作的通知》有关安排部署,及时跟进监督、做实监督,深化标本兼治,发挥以案促改、以案促教、以案促治作用,保障政令畅通、令行禁止。同时,畅通群众监督渠道,及时精准发现“四风”问题,对不收敛、不收手、顶风违纪行为从严从重处置,及时通报曝光,确保过一个风清气正、廉洁祥和的新春佳节。(赵朋东)

又讯 瑞泰公司强化廉洁意识、加大风险防控、筑牢廉洁防

线,在全公司营造风清气正的节日氛围。一是出台了《瑞泰公司关于开展廉洁从业风险防控管理工作的实施方案》,确保党风廉政建设从上层到下层层层落实、稳步推进,对查找出的廉政风险点,按照危害程度进行分析评估,并制定防控措施,确保消除在萌芽状态;二是组织全体党员干部观看反腐警示教育片《致命的决口》《远离家庭腐败》《贪欲引他们误入人生歧途》《贪欲之害》等廉政警示教育片,警醒广大党员干部要时刻将纪律和规矩挺在前面,保持清醒的头脑,坚定理想信念,严明政治纪律,树立正确的人生观、价值观、权力观,守好底线、不触红线;三是围绕山西省纪委“十个严禁”山西焦煤“十五个严禁”对正中煤业、检测公司开展作风建设专项检查,严查违规收送名贵特产和礼品礼金、违规发放津贴补贴、违规吃喝、公车私用等突出问题,以管党治党不放松、正风肃纪不停步、反腐惩恶不手软的高压态势,把全面从严治党向纵深推进;四是利用多媒体接收快捷、阅读方便的特点,在节假日和关键节点向全体党员干部发送廉政短信、群发微信,早打招呼、提前预防,严防节日期间发生在职工身边的不正之风和腐败问题,为公司高质量发展提供强有力的政治保障。

(牛志红)



金虎去,玉兔来。在新春到来之际,为使过年期间依然坚守在工作岗位的干部职工感受到如家的温暖和春节的氛围,以最佳的状态投入到安全生产工作中,洗煤厂工会组织全厂部分女职工在工作之余提前赶制新春饺子,让大家在工作中也能感受到浓浓的“年味儿”。此次活动分为四天进行,共有350人次女职工参与,共包饺子近千斤。为满足大家不同的口味,特将饺子馅分为荤素两种。该厂用实际行动践行“我为群众办实事”的精神内涵,增强了企业凝聚力,起到了鼓舞人心的作用。每一个饺子都饱含满满的祝福,细心的举动让职工深深感受到厂党政的亲切关怀。 成艳 李博 摄影报道

